

**ΝΕΑ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ ΔΙΑΣΤΑΣΗ - Ν.Δ.Δ.****ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ " Ο ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ "****ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΓΙΑ ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ -  
ΑΝΟΣΟΕΝΖΥΜΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΕΚΤΕΛΟΥΜΕΝΕΣ ΜΕ ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΑΝΑΛΥΤΕΣ RIA**

A/A	ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
1	Ο αναλυτής να είναι σύγχρονης τεχνολογίας. Ο κατασκευαστικός οίκος να έχει ISO 13485
2	Να είναι προηγμένης τεχνολογίας και πλήρως αυτοματοποιημένος σε όλα τα στάδια της μεθόδου από την αραίωση του δείγματος, όπου απαιτείται από τη μέθοδο, έως και την εμφάνιση του αποτελέσματος.
3	Να κατατεθούν αναλυτικά στοιχεία για τις απαραίτητες εξετάσεις. Απαραίτητες εξετάσεις θεωρούνται οι : 17-OH-Προγεστερόνη, Δ4-Ανδροστενδιόνη, Αλδοστερόνη, Free Testosterone και Renine. Ως προαιρετικές να αναφερθούν όλες οι επιπλέον εξετάσεις που δύναται να εκτελεσθούν από τον προσφερόμενο αναλυτή.
4	Να υπάρχουν αναγνώστες γραμμικού κώδικα (barcode) με το οποίο θα γίνεται η εισαγωγή των δειγμάτων αλλά και των αντιδραστηρίων.
5	Να έχει δυνατότητα εκτέλεσης των απαραίτητων εξετάσεων ταυτόχρονα.
6	Να δέχεται δείγματα διαφόρων τύπων (ορού, πλάσματος).
7	Η βαθμονόμηση των αντιδραστηρίων απαιτείται όσο το δυνατόν κατά αραιά χρονικά διαστήματα (τουλάχιστον 4 εβδομάδες) για όλες τις ζητούμενες εξετάσεις.
8	Να διαθέτει σύστημα ανίχνευσης θρόμβων και η στάθμη όλων των υγρών (δείγματα, αντιδραστήρια, απόβλητα, τυχόν απορρυπαντικά) να ελέγχεται με σύστημα ελέγχου στάθμης και να ειδοποιείται ο χειριστής.

9	Το πρόγραμμα λειτουργίας να είναι εύχρηστο με έγχωμη οθόνη.
10	Να υποστηρίζεται από σύστημα αδιάλειπτης παροχής τάσης (UPS) με δαπάνη του προμηθευτή.
11	Το service και τα ανταλλακτικά θα βαρύνουν τον προμηθευτή, ο οποίος θα έχει και την υποχρέωση να εκπαιδεύσει τους χειριστές του οργάνου δωρεάν, στο χώρο του εργαστηρίου αλλά και να αποστείλει ειδικευμένο τεχνικό στο χώρο του εργαστηρίου σε περίπτωση βλάβης (Εντός 24 ώρου από την ειδοποίηση).
12	Η προσφορά θα πρέπει να συνοδεύεται υποχρεωτικά από δήλωση συμμόρφωσης CE για τον προσφερόμενο εξοπλισμό και αντιδραστήρια σύμφωνα με την οδηγία 98/79/EK ή Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86